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oderno, Elegante, Novabell.

ern, [legant, Novabell. / Knaccuaeckast, coBpemennast. anerantast, Novabell.

Visconti, in lastre 25x60 rettificate esprime una bellezza senza tempo.
Visconti, in rectified slabs of size 25x60, expresses a timeless beauty.
€KIUs 0OPE3HBIX IIHT Visconti pasmepoM 25x6(0 c¢M BOILIONIAET KpacoTy 0e3 BPEeMEHH.
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are available in two colours: a sophisticated shade

11 rivestimento, con superficie satinata, offre due varianti colore: una raffinata nuance

di bianco e un luminoso beige.
OGJ'II/II.IOBO'-IH&H IINTKA C CaTPIHPIpOBaHHOﬁ IMOBEPXHOCTHIO PEJIaracT ABa BapruaHTa 1{BE€Ta:

The wall tiles, with satined finishes,
M3LICKAaHHLIM HIOAHC OEJI0ro U CBETIBIN OEKEBEII.

of white and a gleaming beige.
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Le preziose decorazioni permettono di vestire lambiente con stile e personalita, anche con posa
verticale a boiserie, completa di tutti i pezzi speciali a rilievo.

The exquisite decorative tiles allow interior designs of style and personality, with the added
option of vertical laying to form boiserie panels, and the assortment also includes a full range
of relief trim tiles.

H3bICKaHHBIC IEKOPBI HO3BOIIOT OPOPMIIATE HHTEPhEP CO CTHIEM M HHIUBUIYaTbHOCTHIO.
IIpexycMOTpeHa TaKkxkKe BEpTHKAIbHAS YKIA[Ka I CO3aHHs CTCHOBEIX ITaHENeH B KOMILIEKTE CO BCEMH
penbeHBIMH CHEINaTbHBIMHU H3IEIHIMH.
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11 pavimento coordinato presenta un deciso contrasto, nei toni del grigio e del marrone.
The matching floor tiles offer a sharp contrast, in grey and brown.
Coquanmaslca HarloJibHas IJIMTKa CO31a€T HpKI/Iﬁ KOHTPACT TOHOB CEPOT0 U KOPUYHEBOI'O LIBETA.
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cm 25x60
inch 971316x0375%

o
COLLECTION WALL TILE

25x60 - 9""%/16x23"%/s 08
VSW 86RT  Bianco 600]

25x60 - 9""%/16x23"/s 04

VSW D86K  Parati 450
Bianco
09315 =
PORCELAN '%A cm 29,5x29,5
TILE PRESS

inch 11798x1175%

29,5x29,5 - 11"%/ex11"%/s 12
VSC 99RT ' Nero Assoluto Matt Lappato  [s210)
Rettificato

22

25x60 - 9""%/16x23"%/s
VSW D80K Capitello

Bianco

25x60 - 9"1%/16x23"%/s
VSW D81K Colonna

Bianco

04

04
450
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25x60 - 9"1%/16x23"%/s 04
VSW D85K Damascato
Bianco

9,5x25 - 3"3/ax9" %16 06
VSW X82K  Listello 280
Capitello Bianco

Pt 28
PR
9,5x25 - 3"%/4x9"%/15 06

VSW X87K  Listello 280
Fiore Bianco

2x25 - "3/16x9" /16 06

VSW M80K Matita 310
Bianco

5x25 - 2"x9"%%/16 06

VSW L85K London 310
Bianco

12,5%25 - 4"%/6x9"%/16 06
VSW L82K Alzata 390
Bianco

30x30 - 11""%/16x11"%%/16

/Bianco

10

VSW 880L Mosaico D-681

Bianco

& (&[]

\)fj\)h/ fe ggir\]nc
COLLECTION WALL TILE

25x60 - 9""%/+6x23"/s
VSW 46RT  Beige

NI
1
25%60 - 9"13/16x23"5/s

VSW D46K Parati
Beige

cm 25x60
inch 971316x0375%8

04
450

09315 | |Kk=RA
e o 29,5X29’5
TILE PRESS| . B

inch 1175%x1175%

29,5x29,5 - 11"%/ex11"%/s
VSC 66RT  Elegant Brown Matt Lappato [
Rettificato

25x60 -

2560 -

9"1%/16x23"%/s
VSW D40K Capitello
Beige

9"3/16x23"/s

VSW D41K Colonna

Beige
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25x60 - 9""%/16x23"%/s 04
VSW D45K Damascato
Beige

9,525 - 3"3/4x9""%/16 06
VSW X42K  Listello 280
Capitello Beige

Bt TR
§ o Y
9,5x25 - 3"%/4x9"%/16 06

VSW X47K  Listello 280
Fiore Beige

2X25 - "13/16X9"%/16 06
VSW M40K Matita 310
Beige
5x25 - 2"X9"%/16 06
VSW L45K  London 310
Beige

12,5%25 - 4"%16x9"%16 06
VSW L42K  Alzata 390
Beige

30x30 - 11"%/16x11"13/16

/ Beige

10

VSW 440L Mosaico D-681

Beige

& &)%)
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caratteristiche tecniche

Technical properties /Technische Daten / Caractéristiques techniques / Caracteristicas técnicas / TexHn4eckne xapakTepucTuku

Caratteristiche o proprieta con le deviazioni ammese NORME
Characteristics or properties with allowed deviations STANDARDS
Daten oder Eigenschaften mit zuldssigen Abweichungen NORMEN T .
Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises NORMES I S O 1 3 O 06 \ 1SCO1 t 1
Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas NORMA

HOPMbI
Lunghezza e larghezza Conforme
Lenght and width Corresponding
Lange und Breite Entsprechend
Longueur et largeur ) ISO 1 0545‘02 =+ 0,5% Conforme
Largura y anchura Conforme
[nvHa v wuprHa CooTtBetcTByeT
Spessore Conforme
Thickness Corresponding
Starke Entsprechend
Epaisseur ISO 1 0545'02 * 1 0% Conforme
Esposor Conforme
TonwwmHa CootBeTcTBYET
Ortogonalita Conforme
Wedging Corresponding
Rechtwinkligkeit Entsprechend
Orthogonalité ISO 1 0545'02 + 0,5% Conforme
Ortogonalidad Conforme
MpamonnHenHoCTb CooTtBeTcTBYeET
Planarita Conforme
Flatness Corresponding
Ebenflachigkeit Entsprechend
Planéité ISO 1 0545'02 * 013% Conforme
llanura Conforme
MnockocTHOCTb CootBeTcTBYyeT
Assorbimento d’'acqua Conforme
Water absorption Corresponding
Wasseraufnahme Entsprechend
Absorption d’eau ISO 1 0545'03 E >1 0% Conforme
Absorcion del agua Conforme
BopgonornoleHne CootBeTcTBYeT

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Biegefestigkeit
Résistence a la flexion
Resistencia a la flexién
ConpoTvBneHue Ha 13rné

()

ISO 10545-04

>15 N/mm?

>20 N/mm?

V3MEHEeHNs, BbI3BaHHbIE XVMUYECKUM BO3AeNCTBMEM

Coefficiente espansione termica lineare Conforme
Linear thermal expansion coefficient Corresponding
Warmeausdehnungskoeffizient ISO ,I 0545 08 9 MK-1 Entsprechend
Coefficient de dilatation thermique linéaire - Conforme
Coeficiente de expansion térmica linear Conforme
Ko3ppuLMEHT NHeNHOro TENNOBOro pacLuMpeHuns CooteetcTByeT
Resistenza ai prodotti chimici * N”essun can;]pione de,\\‘/e preselntare altﬁraziolni visibili | Resistenti
. . * all'attacco chimico. - No sample mast show alterations i
S;Z'Stancg to Cheﬁ&lﬁiﬂ pLO(ljUCti tofstljrfaceﬁ- Die l:]/luster d\'jr{en keine sichtbaren Sphuren \F;veZ'Stam dsfsh
idestand gegen Chemikalien infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échant- iderstandsfahi
Rési 9eg9 ides * ISO 1 0545_1 3 illons ne doivent pas présenter d‘alteration visible Rési 9
ésistence aux acides d'attaque chimique. - Niguna muestra debe presentar ésistant
Resistencia a los 4cidos y las bases * alteraciones visible causadas por el efecto quimico.-Hu | Resistentes
° . % OfMH o6pasely He AOMXeH OBHapyXMBaTb BUAMMbIE °
CorTiikoctb K XUMnyeckomy BO34eNCTBUIO Cronkue

* Escluso prodotti contenenti HF - Except for products containing HF - Ausgenommen HF und deren Verbindungen -
Sauf produits contenant HF - A exception de los productos que contienen HF - Kpome npogykToB, copepxatmx HF

24

imballi e pesi

Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids / Embalajes y pesos / YnakoBka v Bec

1] SCATOLA/BOX PALLET THICKNESS

25x60 1,20 23,00 57,60 1104
29,5x29,5 12 1,04 22,30 48 50,11 1070 10,5

Merchandising

Cradle
Scaletta
Escalier
Leiter
Escalerilla

SCA-VSW

PGVSW08 PGVSW04

Pannelli sinottici cm. 100,5x200,5
Synoptical pannels cm. 100,5x200,5
Ubersichts Paneele cm. 100,5x200,5
Panneaux synoptique cm. 100,5x200,5
Paneles sindpticos cm. 100,5x200,5

Visconti

PGVSW45 PGVSW40 PGVSW80
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Ceramiche Gruppo Bellei
www.novabell.com

NOVABELL S.p.A. GERAMICHE ITALIANE
Italy Via Molino, 1 - 42014 ROTEGLIA (RE) ITALY
Tel. +39 0536 861111 - Fax +39 0536 851205
e-mail: info@novabell.it - export@novabell.it -
italia@novabell.it



